

ŠOLSKI CENTER SLOVENJ GRADEC
GIMNAZIJA

Gosposvetska 2
2380 Slovenj Gradec

Datum: 13. september 2023

**POROČILO O REALIZACIJI LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA ZA ŠOLSKO LETO
2022/2023**

To je moje prvo poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta in v veliko zadovoljstvo mi je pogledati nazaj, na uspešno šolsko leto. Za mano je dokaj nenavadno, predvsem pa pestro leto.

Na šoli smo imeli vpisanih 238 dijakov, program dela pa je z njimi uresničevalo 35 profesorjev. Profesorji so nudili dijakom tudi mentorstvo pri pripravah na različna tekmovanja. Trud je bil poplačan, saj so naši dijaki na srednješolskih tekmovanjih usvojili več kot 150 bronastih, srebrnih in zlatih priznanj. Izstopali so tudi izjemni rezultati naših športnikov in umetnikov tako na državnih kot tudi mednarodnih tekmovanjih.

S končnim učnim uspehom (97 %) smo lahko zadovoljni, prav tako s strukturo uspeha, saj prevladujejo odlični in prav dobri dijaki. Na maturi smo dosegli 96% uspeh maturantov 24. generacije, ki so maturo opravljali v spomladanskem roku, od tega je bila ena zlata maturantka. Tudi na maturi prevladuje odlični in prav dobri uspeh.

Veseli nas, da smo lahko ponovno vzpostavili pestre in bogate obšolske dejavnosti, v katerih so delo in svojo energijo vlagali tako dijaki kot številni mentorji. Izpeljali smo izredno pester program izbirnih vsebin, ki je dijakom omogočil potepanja po Sloveniji in v tujini v okviru projektnih dni in projektnih tednov. Dijaki 1. letnika so tako v okviru projekta Ime rože obiskali Toskano, kjer so Poleg Firenc, San Gimignano in Siene tako družboslovna kot naravoslovna skupina doživeli še izkušnjo bivanja v tipični toskanski vili. Na Pohorju in v Mislinjski dolini je potekal projektni teden Metulji, skupina dijakov pa je Koroško raziskovala s kolesom, čolnom in peš.

Na šoli je potekalo kar nekaj projektov. Največ pozornosti smo namenili uvajanju in izvajanju interdisciplinarnih tematskih sklopov (ITS), ki smo jih izvajali kot prvi v Sloveniji (zdaj pa jih s podporo ZRSŠ in MIZŠ kot posodobitev uresničuje že večina splošnih gimnazij). Z novim šolskim letom smo tako dijakom ponudili štiri izbirne predmete oziroma sklope ITS; naravoslovnega, jezikoslovno-družboslovnega Gremo čez planke, francoskega C'est la vie in tehnično-računalniškega. Dijaki so v okviru vseh štirih ITS odhajali na terensko delo, obiskovali različne strokovne institucije ter znanja krepili na ekskurzijah.

Organizirali smo obiske gledaliških predstav, kot ustvarjalci in gledalci (so)oblikovali številne prireditve v mestu (vsak dijak mora obiskati vsaj štiri kulturne prireditve tekom šolskega leta, kar dokazuje s kartončkom in žigi), med katerimi vsekakor izstopa Festival mlade literature Urška, kjer so naši dijaki, skupaj z režiserjem Tomom Novoselom, oblikovali program in končno prireditev.

Pestro kulturno ustvarjanje Spunka se je vrnilo na stare tirnice; pod taktirko režiserja A. Čaminskega smo z našimi dijaki na oder postavili igro Zaljubljenca v podzemeljski železnici, v začetku junija pa je bil letni koncert MePZ MIsMoMi z gosti MePZ Gimnazije Litija.

Precej energije smo skupaj z učitelji vložili v neklasično izvedbo nekaterih šolskih vsebin. Za dijake 3. letnika smo izvedli športni konec tedna z raftingom na Soči, za dijake 4. letnika pa športni konec tedna v Bohinju. V oktobru smo organizirali prvi športni dan s pohodom na Poštarski dom in Kope, junija pa je šla celotna šola na kolesarjenje.

Ponovno smo vzpostavili mednarodno sodelovanje z Japonsko in Srbijo. Izmenjava s šolo iz Myoka je sicer potekala preko zoom-a, so pa zato naši dijaki v aprilu odšli na izmenjavo v Gornji Milanovac.

Še vedno smo posebno pozornost namenjali prostovoljstvu. Dijaki so skupaj z mentorji sodelovali z različnimi institucijami. Z njihovim delom in humanitarnimi akcijami smo ponovno dokazali, da smo sposobni ostati konceptualno malo drugačna šola. V dokaz dobrega dela smo konec šolskega leta dobili povabilo predsednice države na podelitev priznanj za prostovoljstvo v predsedniško palačo.

Med šolskim letom smo izvedli kar nekaj predstavitev naše šole za osnovnošolce, morda izstopa Dan na Gimnaziji, ki smo ga izvedli decembra in kjer smo na šoli gostili preko 100 osnovnošolcev. Trud je bil poplačan, saj smo ponovno vpisali tri oddelke, od tega dva splošna oddelka gimnazije in enega športnega. Za športni oddelek smo zaprosili v oktobru 2022 in ga februarja 2023 tudi dobili.

Ob koncu šolskega leta smo izdali Letopis Gimnazije Slovenj Gradec 27, kjer ima v mozaiku šolskega leta vsak izmed nas svojo zgodbo.

Zavedam se, da vsega tega ne bi dosegli brez izjemne energije, ki so jo v šolsko in obšolsko delo vlagali profesorji in dijaki, ter podpore staršev in ljudi iz okolja. Zato bi se ob koncu rada zahvalila vsem, ki so s svojim delom in sodelovanjem v šolskem letu 2022/2023 pomagali uresničevati v Letnem delovnem načrtu zastavljene aktivnosti in cilje.

Ravnateljica Gimnazije Slovenj Gradec
Alenka Kac Herkovič